
Влада  Републике  Српске
коначно  испуњава  своје
обавезе
Након што је помно размотрио извјештај, који је Канцеларији
високог представника презентован у петак 30. септембра, високи
представник  је  потврдио  да  Влада  Републике  Српске  коначно
испуњава  захтјеве  високог  представника  наведене  у  његовој
одлуци. Влада Републике Српске је коначно озбиљно схватила
своје  обавезе   и  омогућила  приступ  информацијама  у  њеном
посједу,  а које су у вези са злочинима који су почињени у
Сребреници у периоду од 11. до 19. јула 1995. године.

Након  многобројних  одлагања  ОХР  је  прихватио  чињеницу  да
Извјештај са свим својим анексима, а који су данас потписали
сви чланови Радне групе, представља озбиљан покушај да се
направи  опширан  списак  свих  лица  која  су  била  уплетена  у
злочине у подручју Сребренице у периоду од 11. до 19. јула
1995. године. Радна група за Сребреницу и Влада Републике
Српске су коначно испунили захтјеве који су им упућени.

Нити једно име наведено у овом извјештају неће бити дато у
јавност  како  би  се  обезбиједило  да  се  не  угрозе  будуће
истраге, кривична гоњења и могуће осуде. ОХР очекује да ће
Тужилаштво БиХ утврдити приоритете својих истрага  како би се
у почетку фокусирали на особе које се још увијек налазе на
функцијама  у  институцијама  Републике  Српске  и  Босне  и
Херцеговине.

Анекси уз Извјештај  не процјењују ниво одговорности  нити
представљају доказ да је нека особа крива за злочин. Извјештај
и документи се просљеђују Тужилаштву Босне и Херцеговине који
треба да процесуира наведене информације и одлучи како да
настави  са  било  каквим  истрагама.  Канцеларија  високог
представника вјерује да ће свака истрага бити урађена темељно
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и непристрасно.

Презентована  информација  је  утемељена  само  на  тренутно
доступним материјалима. Нема сумње да нови докази чекају да
буду откривени. Иако је списак опсежан, у овом тренутку се не
може се искључити могућност да се појаве нова имена која су у
вези са овим злочинима. Ако се ово догоди од Владе Републике
Српске ће се затражити да ту информацију достави Тужилаштву
Босне и Херцеговине.

Канцеларија високог представника искрено вјерује да нити једна
истрага не може бити замјена за трагични губитак најдражих
особа,  али  након  што  је  пробијен  зид  шутње,  који  је  ове
догађаје окруживао скоро деценију, они који су изгубили своје
најмилије имаће могућност да добију одговоре које су тражили
све од јула 1995. године, те да правда буде испуњена. То се
може  остварити  само  примјеном  владавине  права  и  потпуним
правосудним процесом у одговарајућим међународним и домаћим
институцијама.


